
Исх. №04-08/2109 от 21.02.2020

Комиссия Татарстанского УФАС России по рассмотрению дела о нарушении

Законодательства о рекламе (далее – Комиссия) в составе:

Председатель Комиссии: <…> – [должностное лицо]
Члены Комиссии: <…> – [должностное лицо]

<…> – [должностное лицо]

рассмотрев дело №016/05/28-101/2020 в отношении ООО «Кан Авто-1» (420094,
Республика Татарстан, г. Казань, ул. Короленко, д. 58, корп. 20А, кабинет №8; ИНН
1657195541) по факту распространения рекламы в сети Instagram с текстом: «Nissan,
кредит 0,1% на 2 года», что имеет признаки нарушения Федерального закон от 13.03.2006
№38-ФЗ «О рекламе» (Далее – Закон «О рекламе»),

в присутствии:

- представителей ООО «Кан Авто-1» <….>, <….>,

УСТАНОВИЛА:

В соответствии с пунктом 27 Постановления Правительства РФ от 17.08.2006  №508 «Об
утверждении Правил рассмотрения антимонопольным органом дел, возбужденных по
признакам нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе» дело
рассматривается антимонопольным органом в течение 1-го месяца со дня его
возбуждения.

В исключительных случаях срок рассмотрения дела может быть продлен
антимонопольным органом, но не более чем на 2 месяца.

В рамках рассмотрения дела назначенного на 19 февраля 2020 года в 14 часов 30 минут
сторонами по делу были предоставлены устные и письменные пояснения. В связи с
необходимостью привлечения лиц, в чьих действиях есть нарушения о рекламе, а
именно АО «РН-Банк», ООО «Ниссан Мэнуфэкчуринг РУС», ИП <….> и запроса
дополнительных сведений, Комиссия Татарстанского УФАС России отложила
рассмотрение дела на 04 марта 2020 года.

На основании вышеизложенного, Комиссия Татарстанского УФАС России:

ОПРЕДЕЛИЛА:

Продлить рассмотрение дела №016/05/28-101/2020 до 30 апреля 2020 г.

Председатель Комиссии: <…> – [должностное лицо]
Члены Комиссии: <…> – [должностное лицо]

<…> – [должностное лицо]


